
         

 

 

Ανακοίνωση  

Παρασκευή 28 Ιουνίου 2024  

 

Το τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής του Πανεπιστημίου Κύπρου 

ενισχύει την συνεργασία του με την Wargaming Group Limited 

Με στόχο την ενίσχυση της συνεργασίας τους, το Τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής του 

Πανεπιστημίου Κύπρου και η Wargaming Group Limited υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας την 

Παρασκευή 28 Ιουνίου 2024. Εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου, το Μνημόνιο υπογράφηκε από 

τον Καθηγητή Κωνσταντίνο Φωκιανό, Πρόεδρο του Τμήματος Μαθηματικών και Στατιστικής, ενώ εκ 

μέρους της Wargaming, από τον κ. Βαλεντίνο Πολυκάρπου, Γενικό Διευθυντή της Wargaming Group 

Ltd. 

Το Μνημόνιο καθορίζει ένα πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ Πανεπιστημίου Κύπρου και Wargaming 

στους τομείς των Καθαρών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών, των Πιθανοτήτων, της Στατιστικής, της 

Επιστήμης Δεδομένων, καθώς και της συμμετοχής της Wargaming Κύπρου στο Πρόγραμμα 

Βιομηχανικών Συνεργατών του Τμήματος Μαθηματικών και Στατιστικής. Ο ευρύτερος στόχος του 

Μνημονίου Συνεργασίας είναι τα συμβαλλόμενα μέρη να μοιραστούν τεχνογνωσία και προηγμένη 

τεχνολογία, ώστε να μπορέσουν να ενισχύσουν τον στρατηγικό τους ρόλο στη σημερινή διαρκώς 

εξελισσόμενη βιομηχανία τεχνολογίας πληροφοριών. 

Το Μνημόνιο Συνεργασίας προβλέπει περαιτέρω συνεργασία σε διάφορα επίπεδα, όπως πρακτική 

άσκηση φοιτητών/τριών, εργασίες φοιτητών/τριών σε θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, συμμετοχή σε 

ερευνητικά προγράμματα και κοινές δραστηριότητες μεταφοράς γνώσης, καθώς και ανάπτυξη και 

παροχή μαθημάτων επιλογής σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο. 

Σε δηλώσεις του, ο Πρόεδρος του Τμήματος Μαθηματικών και Στατιστικής του Πανεπιστημίου, Καθη-
γητής Κωνσταντίνος Φωκιανός, είπε: «Η ανάπτυξη αποτελεσματικών στρατηγικών συνεργασιών ε-
ντός του κλάδου μας στους τομείς της έρευνας και της εφαρμοσμένης εμπειρίας μάς δίνει την ευκαιρία 
επέκτασης σε νέους τομείς, ώστε να απαντήσουμε σε πολύ μεγαλύτερα ερωτήματα. Ως εκ τούτου, 
είναι πολύ σημαντικό να αναλογιστούμε και να μάθουμε από την συλλογική εμπειρία για να διασφα-
λίσουμε ότι διαθέτουμε τις απαραίτητες δυνατότητες και πόρους για να παραμείνουμε ανταγωνιστικοί 
στον σημερινό συνεχώς εξελισσόμενο τομέα των Μαθηματικών και της Στατιστικής». 
 
Από την πλευρά του, ο Βαλεντίνος Πολυκάρπου, Γενικός Διευθυντής της Wargaming Group Ltd, 

επισήμανε ότι: «Αυτή η συνεργασία επιβεβαιώνει την αφοσίωσή μας στην καλλιέργεια ταλέντων σε 

διάφορους τομείς της εκπαίδευσης και στην ανάπτυξη ισχυρών δεσμών μεταξύ της ακαδημαϊκής 

κοινότητας και της βιομηχανίας. Μέσω αυτής της συνεργασίας, στοχεύουμε να στηρίξουμε τους 

φοιτητές στις ερευνητικές τους δραστηριότητες και να τους προσφέρουμε μοναδικές ευκαιρίες για 

ανάπτυξη και εξέλιξη. Είμαστε ενθουσιασμένοι που ξεκινάμε αυτό το ταξίδι ανταλλαγής γνώσεων και 

προσβλέπουμε σε μια επιτυχημένη και εποικοδομητική συνεργασία». 


